

3注1621万+3注900万

体彩大乐透中出6注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 9月29日,体彩大乐透迎来国庆彩票休市前的最后一期开奖。第21113期前区开出号码17、18、25、27、28,后区开出号码04、08。本期通过2.83亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.02亿元。本期一等奖开出6注。其中,3注为1621万元(含720万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落重庆(2注)、河北;3注为900万元基本投注一等奖,分落江苏、山东、云南。本期开奖结束后,奖池滚存至

10.35亿元。

一等奖:3注1621万+3注900万

数据显示,重庆中出的2注1621万元追加投注一等奖全部出自渝中区一体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的、7+3复式追加票,单票擒奖3311万元。

河北中出的1621万元出自邯郸,中奖彩票为一张6+3复式追加票,单票擒奖1653万元。

江苏中出的900万元基本投注一等奖出自徐州,中奖彩票为一张

6+3复式票,单票擒奖919万元。

山东中出的900万元基本投注一等奖出自济南,中奖彩票为一张前区2胆10拖+后区2拖的胆拖票,单票擒奖908万元。

云南中出的900万元基本投注一等奖出自昭通,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

本期一等奖总计返奖7567万元。

二等奖:单注追加奖金15.16万

二等奖开出139注,每注奖

金8.42万余元;其中46注采用追加投注,每注多得奖金6.74万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.16万元。

三等奖开出321注,单注奖金1万元。

四等奖开出819注,单注奖金3000元。

五等奖开出21545注,单注奖金300元。

六等奖开出25015注,单注奖金200元。

七等奖开出43045注,单注

奖金100元。

八等奖开出794587注,单注奖金15元。

九等奖开出7637226注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8635万元。一等奖至九等奖累计返奖1.62亿元。

下期:奖池滚存至10.35亿

奖池方面,本期开奖结束后,10.35亿元滚存至10月6日(周三)开奖的第21114期。

有力促进社会经济民生事业发展

助力公益民生 中央专项彩票公益金有所为

2018年至2020年,根据国务院批准的彩票公益金分配政策,中央财政安排彩票公益金支出累计1602亿多元,支持全国社会保障基金936亿多元,中央专项彩票公益金510亿多元、民政部和体育总局各78亿多元。占比三分之一的中央专项彩票公益金在三年内,全面助力扶贫事业、残疾人事业、医疗救助、养老公共服务等多达16个领域,几乎涵盖人民群众社会生活的方方面面。

稳定投入支持扶贫 确保打赢脱贫攻坚战

2018年至2020年是关于打赢脱贫攻坚战的关键性三年,全国上下齐心协力,中央专项彩票公益金对扶贫事业稳定持续支持,也贡献了一份力量。

中央专项彩票公益金2018年对扶贫事业投入20亿,2019年投入26.4亿元,2020年投入20.6亿元,用于支持贫困村村内小型生产性公益设施建设,其中大部分资金投入偏远革命老区与经济发展薄弱省市。自2008年中央财政将扶贫事业纳入中央专项彩票公益金支持范围内以来,截至今年5月份,用于革命老区扶

贫系列项目的中央专项彩票公益金已累计超过100亿元。

除此之外,中央专项彩票公益金在这三年间,持续每年支持地方社会公益事业50亿元,主要由中西部等地区结合实际情况统筹使用,重点用于养老、扶贫、基本公共文化等社会公益事业发展薄弱环节和领域。

三年累计投入54亿 保障困难群众医疗救助

中央专项彩票公益金每年都投入18亿元,三年来累计投入54亿元用于医疗救助,资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。

2016年至2020年,中央财政共下达城乡居民医保补助资金14484亿元,医疗救助补助资金(含中央专项彩票公益金)1210亿元。城乡居民医保财政补助标准从2016年的每人每年420元提高到2020年的每人每年550元。帮助各地逐步将低保对象、特困人员等重点救助对象之外的农村建档立卡贫困人口、低收入家庭重度残疾人、老年人、未成年人和重病患者纳入救助范围,使更

多困难群众“病有所医”。

重视残疾人事业 推进法律援助工作

中央专项彩票公益金在2018至2020三年间,对于残疾人事业、法律援助的支出数额不断增长。

其中,残疾人事业资金资助从2018年20.09亿元,上升至2019年21.99亿元,在2020年更是达到了22.28亿元。资金主要用于残疾人体育、盲人读物出版、盲人公共文化服务及残疾儿童康复救助、贫困智力精神和重度残疾人残疾评定补贴、残疾人助学、贫困重度残疾人家庭无障碍改造、残疾人康复和托养机构设备补贴、残疾人文化等方面支出。

根据中央专项彩票公益金支持残疾人事业项目资金分配表可见,“贫困重度残疾人家庭无障碍改造等”内容是2019年残疾人事业资金分配表中的新增一项。2019年及2020年均支出3.85亿元,为残疾人特别是贫困重度残疾人家庭进行无障碍改造,有效改善了残疾人家居环境,提高了残疾人生活质量。

在法律援助方面,中央专项彩

票公益金也为弱势群体撑起了“保护伞”。近三年,中央专项彩票公益金分别投入1.3亿元、1.4亿元、1.5亿元,主要用于为农民工、残疾人、老年人、妇女家庭权益保障和未成年人提供法律援助服务。

据统计,12年来,中央专项彩票公益金已累计投入12.5亿元支持法律援助,资助办理法律援助案件65万多件,为近97万名受援群众提供法律援助,获得免费法律咨询帮助的群众数以百万计,为受援群众挽回损失或取得利益367亿多元。

持续关注“祖国花朵” 助力孩子们健康成长

近三年,中央专项彩票公益金除了对未成年人校外教育、教育助学、留守儿童快乐家园等方面稳定支持以外,对乡村学校少年宫建设、出生缺陷干预救助方面投入都有所增加。

“十三五”时期,中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,支持新建8000所乡村学校少年宫。截至2020年7月,中央专项彩票公益金投资建设国贫县乡村学校少年宫8770所,全国国贫县乡镇中央项目覆盖率

68.74%,加上各地自建项目,国贫县乡镇覆盖率达到92.35%,约200万农村孩子受益。2020年,乡村学校少年宫在17个省(区、市)实现国贫县全覆盖。

在出生缺陷干预救助方面,2020年中央专项彩票公益金投入达3亿元,数额是2018年、2019年的两倍。2020年,出生缺陷(遗传代谢病)救助项目在全国16个省(区、市)完成新生儿多种遗传代谢病检测36万例;遗传代谢病救助项目累计为30个省(区、市)困难家庭救助遗传代谢病患儿1845人次;地中海贫血疾病救助,共救助335人次;先天性结构畸形救助项,针对六大类72种疾病的患儿实施救助,全年为31个省(区、市)及新疆生产建设兵团14095名患儿实施救助,帮“祖国的花朵”把好人生健康第一关。

中央专项彩票公益金对社会公益助力的背后,都有体彩公益金的一份支持。中国体育彩票全国统一发行27年来,通过汇聚一张张彩票的公益力量,累计筹集公益金超6000亿元,凝聚成推动医疗救助、扶贫、助残事业前进的一股强劲动力,不断让更多困难群众从中受益,不断为百姓生活添“彩”加油。(关言)

7星彩第21113期

一等奖空开 奖池滚存至2.69亿

本报讯 记者金海燕报道 9月28日,7星彩第21113期开出号码054018+5,一等奖空开。

二等奖开出8注,单注奖金为5.52万余元。

本期全国销量为1940万余元,为国家筹集彩票公益金717万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.69亿元滚存至10月5日(周二)开奖的第21114期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

体彩象棋民间棋王争霸赛江苏省级比赛落下帷幕

“00后”泰州棋手张慕鸿赢得江苏“棋王”

9月25日,由江苏省体育彩票管理中心主办,常州市体育彩票管理中心和常州市象棋协会承办,中国电信江苏公司特别支持的2021年中国体育彩票象棋民间棋王争霸赛江苏省级比赛落下帷幕。最终来自泰州的张慕鸿夺得本次比赛的冠军,泰州选手吴斌和常州选手巢正圣获得亚军和季军,南京的言纘昭、常州的尤云飞和盐城的吉超分获本次比赛的第四至第六名。

今年3月起,2021年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩

票全国象棋民间棋王电视争霸赛的战火在全国各地陆续开赛,各路民间象棋高手“棋”聚一堂,以“棋”会友,“棋”乐无穷。本次比赛,全省共有822名棋手在258个体彩网点参加了此次棋王赛的争夺,经过了两万八千多场次的比赛,最终决出38名棋手代表参加9月25日打响的江苏省级棋王赛。出于疫情防控的考虑,今年的棋王争霸赛江苏省级比赛首次采用线上比赛模式,比赛采用积分编排制,通过7轮比赛决出省级棋王。决赛经过

一天的激烈争夺,最终来自泰州的张慕鸿、吴斌和常州的巢正圣获得前三名。

本次比赛的冠军张慕鸿是泰州市泰兴人,2003年出生的他目前是一位大二学生,从小受母亲的影响开始学中国象棋。据了解,张慕鸿最大的爱好就是下中国象棋,即便是在高考复习的时候,他也坚持下棋,将下棋作为一种调剂的手段。本次棋王赛活动在江苏开始后,张慕鸿得知这个消息,就在家附近的体彩网点报名开始参赛,期间还获得了泰



冠军张慕鸿

兴当地的月度冠军。因为疫情,学校推迟了开学时间,这也给了张慕鸿一个比较充足的备战时间。(苏彩)